

Правовая информация

для Клиентов и пользователей сайта <https://fuzzartis.ru>

Индивидуальный предприниматель (ИП) Аскеров Фазаиль Кадир Оглы

ИП Аскеров Фазаиль Кадир Оглы оставляет за собой право изменять публикуемые на данном сайте материалы в любое время без предварительного уведомления.

Авторские права

Информация сайта ИП Аскерова Фазаила Кадир Оглы защищена авторским правом и действующим законодательством о защите интеллектуальной собственности. ИП Аскеров Фазаиль Кадир Оглы предоставляет право посетителям сайта использовать опубликованные материалы в любых личных и некоммерческих целях. Любое копирование, изменение или использование данных материалов в коммерческих целях допускается с письменного согласия ИП Аскеров Фазаиль Кадир Оглы.

Содержание материалов

ИП Аскеровым Фазаилем Кадир Оглы приняты все разумные меры к тому, чтобы обеспечить точность и актуальность размещенной на этом сайте информации. ИП Аскеров Фазаиль Кадир Оглы оставляет за собой право вносить изменение в содержание материалов этого сайта в любое время по собственному усмотрению. Продукты или услуги третьих лиц, не относящиеся напрямую к ИП Аскерову Фазаилю Кадир Оглы, упомянуты исключительно в информационных целях. Вся информация об ИП Аскеров Фазаиль Кадир Оглы и третьих сторонах на этом сайте представлена в том виде, в котором она существует в распоряжении ИП Аскерова Фазаил Кадир Оглы.

Товарные знаки

Товарные знаки, торговые марки, а также другие средства индивидуализации, помещенные на данном сайте, являются собственностью ИП Аскерова Фазаила Кадир Оглы и третьих лиц. Информация, опубликованная на сайте, не предоставляет никаких лицензионных прав на использование любых товарных знаков без получения предварительного письменного согласия владельца товарного знака.

Ссылки

На данном сайте Вы можете найти ссылки на другие (внешние) сайты, не принадлежащие ИП Аскерову Фазаилу Кадир Оглы. Информация с этих сайтов не является продолжением или дополнением материалов ИП Аскерова Фазаила Кадир Оглы.

Предоставление информации Клиентом

При оформлении заказа Клиент может предоставлять следующую информацию:

Фамилия, Имя, Отчество, адрес для доставки заказов, номер контактного телефона, e-mail.

Предоставляя свои персональные данные при авторизации/регистрации или при оформлении заказа на сайте без авторизации, Клиент соглашается на их обработку в течение неопределенного срока компанией ИП Аскеров Фазаиль Кадир Оглы (далее также "Продавец") в целях исполнения Продавцом своих обязательств перед клиентом, продажи им товаров и предоставления услуг, предоставления им справочной информации, а также в целях продвижения товаров, работ и услуг, а также соглашается на получение электронных и sms рассылок. При обработке персональных данных Клиента компания ООО «Косметрейд» руководствуется Федеральным законом "О персональных данных", от 27 июля 2006 года, №152-ФЗ, Федеральным законом «О рекламе» от 13 марта 2006 года, №38-ФЗ и локальными нормативными документами.

Использование информации предоставленной Клиентом и получаемой Продавцом

Продавец использует предоставленные Клиентом данные в течение всего срока регистрации Клиента на Сайте в целях:

- 1) для регистрации/авторизации Клиента на Сайте
- 2) для информирования клиента об акциях, скидках и специальных предложениях посредством электронных рассылок. Отписка от рассылок возможна в любой момент в разделе "Личный кабинет" или путем перехода по ссылке в сообщении.
- 3) для обработки заказов Клиента и выполнения своих обязательств перед Клиентом;
- 4) анализа покупательских особенностей Клиента и предоставления персональных рекомендаций;
- 5) для осуществления деятельности по продвижению товаров и услуг;

Предоставление и передача информации, полученной Продавцом

Продавец обязуется не передавать полученную от Клиента информацию третьим лицам. Не считается нарушением предоставление Продавцом информации агентам и третьим лицам, действующим на основании договора с Продавцом, для исполнения обязательств перед Клиентом и только в рамках договоров.

Не считается нарушением обязательств передача информации в соответствии с обоснованными и применимыми требованиями законодательства Российской Федерации.

Продавец вправе использовать технологию "cookies". "Cookies" не содержат конфиденциальную информацию и не передаются третьим лицам.

Продавец получает информацию об ip-адресе посетителя Сайта <https://fuzzartis.ru> и сведения о том, по ссылке с какого интернет-сайта посетитель пришел. Данная информация не используется для установления личности посетителя.

Продавец не несет ответственности за сведения, предоставленные Клиентом на Сайте в общедоступной форме.

Продавец при обработке персональных данных принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного доступа к ним, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.

Хранение и использование информации Клиентом

Клиент обязуется не сообщать третьим лицам логин и пароль, используемые им для идентификации в Онлайн-магазине <https://fuzzartis.ru>

Клиент обязуется обеспечить должную осмотрительность при хранении и использовании логина и пароля (в том числе, но не ограничиваясь: использовать лицензионные антивирусные программы, использовать сложные буквенно-цифровые сочетания при создании пароля, не предоставлять в распоряжение третьих лиц компьютер или иное оборудование с введенными на нем логином и паролем Клиента и т.п.